COCEHCKIVE BECTIVE



Газета поселения Сосенское в городе Москве

№ 10 июнь 2015

СПОРТИВНЫЙ РАЙОН

В поселении Сосенское прошли соревнования по авиамодельному спорту



В поселении Сосенское прошли соревнования по авиамодельному спорту. Организаторами выступили сотрудники Центра досуга и культуры «Южное Бутово», не первый год сотрудничающие с администрацией поселения Сосенское. В этот раз возрастной состав участников значительно омолодился.

Массовое распространение радиоуправляемые авиамодели получили в 60-е годы прошлого века. Все модели, участвовавшие в соревнованиях, являлись уменьшенными копиями реальных самолетов отечественного и зарубежного произ-

водства. За несколько минут до начала соревнований участникам пожелали удачи и попутного ветра.

Мастерство авиалюбителей было решено проверить при помощи комплексной программы, в ходе которой каждая модель должна была выполнить в воздухе определенное количество фигур. Каждая модель обладает своими характеристиками, поэтому участники должны были рассчитать траекторию полета таким образом, чтобы сделать свое выступление наиболее эффектным. Судил соревнования и давал советы участникам член сборной России по авиамодельному спорту Евгений Прокофьев.

После проведения двух туров были объявлены победители. Третье место занял самый молодой участник соревнований Сергей Мельников. Серебро завоевал Павел Филиппов, которого с перевесом всего в три очка обошел Антон Кудрявцев, ставший лидером соревнований. После официальной части все желающие могли продолжить авиапрактику в свободном режиме.

Команда поселения Сосенское заняла второе место в турнире по пейнтболу между государственными организациями ТиНАО

6 июня 2015 года на базе пейнтбольного клуба BattlePark поселения Воскресенское состоялся Окружной турнир по пейнтболу среди государственных организаций.

В борьбе за главный приз, Кубок префекта ТиНАО г. Москвы, сражались 24 команды, представляющие администрации поселений, а также отдельные окружные государственные организации (префектура ТиНАО, ГБУ «ДО ТЗФ ТиНАО», ОВД по ТиНАО и другие).

В полуфинал турнира прошли команды администраций четырех поселений. Команды Кленовского и Михайлово-Ярцевского поселений сражались за третье и четвертое место, Сосенского и Воскресенского — за первое и второе. По итогам заключительных игр третье место заняла команда Михайлово-Ярцевского поселения, второе место — Сосенского, первое — Воскресенского.

Поздравляем участников команд-призеров! Отдельные поздравления посвя-



щаются команде поселения Сосенское, достойно сражавшейся, прошедшей отборочные игры, попавшей в финал и занявшей почетное второе место!

РАЙОННАЯ МОЗАИКА

Молодой фотограф Ксения Левина из поселения Сосенское выиграла серебро в номинации «70-летие Победы. Портреты» фестиваля «Наши дороги— наше будущее»

6 июня 2015 года в парке «Райский берег» поселения Рязановское состоялась церемония награждения победителей и призеров фестиваля фото- и видеоработ «Наши дороги — наше будущее». Тематикой конкурса стало 70-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Награды участникам фестиваля вручал префект ТиНАО г. Москвы Дмитрий Набокин. Авторы лучших фотографий и видео получили грамоты, а обладатели призовых мест — еще статуэтки.

Честь поселения Сосенское отстаивала Ксения Левина, молодой и, несомненно, очень талантливый фотограф. Она сотрудник МБУК «ДК Коммунарка». Ксения работает в разных жанрах, регулярно организует тематические выставки своих работ.



В фестивале фото- и видеоработ «Наши дороги — наше будущее» Ксения Левина заняла второе место в номинации «70-летие Победы. Портреты».

Поздравляем нашу победительницу и желаем ей новых творческих успехов и вдохновения!

В поселении Сосенское отпраздновали День защиты детей

1 июня 2015 года в поселении Сосенское отпраздновали День защиты детей. Сотрудники МБУК «ДК Коммунарка» подготовили насыщенную программу мероприятий для детей и их родителей и сделали этот праздник полным детских улыбок и смеха.

Программа мероприятий состояла из двух частей. Первая из них, дневная, проходила с 11:00 до 13:00 на площади перед домом культуры. Она включила в себя театрализованную цирковую программу, шоу мыльных пузырей, тематические мастер-классы «Восковые ручки» и «Ловец снов». Также для детей была организована работа аниматоров, ростовых кукол, аквагримеров.

Во вторую часть праздника, проходившую с 17:00 до 20:00, также вошло много разнообразных мероприятий: от цирковой программы и флешмоба до мастер-классов по граффити, гончарному промыслу, изготовлению магнитиков на холодильник, браслетов и фенечек.

Перед домом культуры работали киоски с попкорном, сладкой ватой и яблоками.



В поселении Сосенское 12 июня отпраздновали День России



12 июня в поселении Сосенское состоялось празднование Дня России. Теплая солнечная погода сопутствовала радостному и веселому настроению жителей.

В 18:00 на площади перед домом культуры «Коммунарка» начался концерт, посвященный Дню России. Концертная программа вобрала в себя самые патриотичные номера.

Со словами поздравлений и наилучшими пожеланиями к жителям обратился глава поселения Сосенское Василий Долженков.

Праздничный концерт состоял из двух частей. Первая из них была представлена номерами творческих коллективов МБУК «ДК Коммунарка». Среди них — хореографические ансамбли «Карусель» и «Чижовники», студия танца «Восточная сказка», народный фольклорный ансамбль «Красна девица», вокальные ансамбли «Алькор», «Звездочки», VOX.

Во второй части концертной программы зрителей ждал сюрприз: их приехал поздравить вокально-инструментальный ансамбль «Московский парк». Молодые, задорные, энергичные музыканты порадовали гостей мероприятия добрыми и веселыми песнями и подарили прекрасное настроение.

На мероприятии работал фотограф Ксения Левина. Фотографии можно посмотреть на официальном сайте МБУК «ДК Коммунарка»: http://dk-kommunarka.ru/.





МЧС ИНФОРМИРУЕТ

Институт независимой оценки пожарного риска

Действующим законодательством Российской Федерации наряду с федеральным государственным пожарным надзором, предусмотрены также и иные формы оценки соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности. Одной из альтернативных форм оценки в соответствии со статьей 144 Федерального закона от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» является независимая оценка пожарного риска — НОР (аудит пожарной безопасности). Тем самым, МЧС России, в рамках реформирования надзорной деятельности, проводит работу по снятию избыточных административных барьеров на пути развития предпринимательской деятельности. Одним из ключевых моментов в данном направлении и явилось создание института независимой оценки пожарного риска. Система независимой оценки рисков создавалась с целью повышения уровня защищенности общества, имущества юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Так, в случае поступления до утверждения ежегодного плана в орган ГПН, непосредственно осуществляющий государственную функцию на объекте защиты, заключения НОР, плановые проверки в отношении таких объектов защиты планируются по истечении трех лет со дня поступления в орган ГПН заключения НОР (исключение составляют объекты защиты, используемые организациями, осуществляющими отдельные виды деятельности, — в отношении таких объектов плановые проверки планируются по истечении одного года).

Таким образом, положительное заключение независимой оценки пожарного риска освобождает юридических лиц, индивидуальных предпринимателей от проведения в отношении объектов защиты, принадлежащих им на праве собственности или ином законном основании, плановых проверок в области пожарной безопасности.

Независимая оценка пожарного риска проводится экспертной организацией, осуществляющей деятельность в области оценки пожарного риска. При этом очень важно помнить, что экспертная организация не может проводить независимую оценку пожарного риска в отношении объекта защиты, если данной организацией на указанном объекте выполнялись другие работы и услуги в области пожарной безопасности, а также если данный объект принадлежит ей на праве собственности или ином законном основании.

Положительное заключение по результатам проведенной независимой оценки пожарного риска необходимо направить в орган ГПН в срок до 20 августа года. предшествующего году проведения плановых проверок, то есть до момента окончательного формирования и направления ежегодного плана проверок в органы прокуратуры.

Проведенная работа по независимой оценке пожарного риска, а также положительное заключение свидетельствует о пожаробезопасном состоянии объекта защиты и о полном выполнении требований пожарной безопасности.

При этом решаются следующие задачи: — снижение административной нагрузки на субъекты предпринимательской деятельности в результате вывода их из сферы контроля государственных над-

зорных органов; - освобождение органов пожарного надзора от проведения контроля на малозначительных объектах, сосредоточение его усилий на объектах с массовым пребыванием людей, потенциально опасных и социально значимых объектах;

— обеспечение прозрачности процедур осуществления государственного надзора, предупреждение проявлений коррупции в этой сфере деятельности.

В случаях если с момента утверждения плана плановых проверок и до момента непосредственного проведения проверки будет представлен НОР на объект защиты, указанная плановая проверка проводится в части определения соответствия исходных данных, применяемых в расчете, фактическим данным, полученным в ходе его обследования. При несоответствии расчета по оценке пожарного риска на объект защиты предъявляемым требованиям плановая проверка продолжается с проведением проверки выполнения требований пожарной безопасности, установленных федеральными законами о технических регламентах.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

Артур Кескинов заявил, что льготами на оплату капитального ремонта в этом году будут обеспечены порядка 2,6 млн жителей столицы

Данную информацию Кескинов озвучил на заседании комиссии Мосгордумы по вопросам городского хозяйства и жилищной политики.

По словам Кескинова, в бюджете города также заложены средства в размере 3,1 млрд рублей, предназначенные на выплату субсидий 600 тысячам малообеспеченных семей.

Следует напомнить, что в Москве для получения субсидий совокупные расходы семьи на оплату ЖКУ, включая капремонт, должны составлять 10%. Это самый низкий порог в стране. «По России этот показатель — 22%. Все цифры уже отработаны и заложены в бюджете города», -добавил Кескинов.

Для оформления субсидии собственники должны обратиться с заявлением в отделы жилищных субсидий по месту жительства. Для уточнения перечня, объемов и условий предоставления льгот и субсидий можно обратиться на горячую линию Городского центра жилищных субсидий.

Александр Демин, заместитель руководителя Городского центра жилищных субсидий, отметил, что центр ведет работу по расчету новых стандартов стоимости ЖКУ, планируемых к вступлению в силу с 1 июля 2015 года.

По словам Ольги Грачевой, первого заместителя главы Департамента соцзащиты населения столицы, у многих льготников есть льгота по оплате жилья, составляющая 50% стоимости услуг.

ГОЛОС МОЛОДЫХ

В поселении Сосенское сформирована Молодежная палата



9 июня в поселении Сосенское прошел заключительный этап отбора кандидатов в Молодежную палату.

В состав конкурсной комиссии вошли представители администрации и депутатского корпуса поселения Сосенское, а также представители Центра молодежного парламентаризма города Москвы. Вместе они отбирали самых интересных юношей и девушек с наиболее яркими проектами.

Как оказалось, большинство кандидатов уже знакомы между собой. Это поможет им в организации дружной команды и плодотворной совместной работы.

Проекты касались спорта, культуры, благоустройства, пропаганды здорового образа жизни. Так, кандидат Людмила Петрякова предложила в своем проекте создать киноклуб для молодежи, где транслировались бы новинки отечественного и зарубежного кинематографа. При этом атмосфера должна быть максимально комфортной, чтобы можно было после просмотра попить вместе чай и устроить обсуждение фильма.

В настоящее время уже определен основной состав и резерв Молодежной палаты поселения Сосенское. Остается только пожелать ребятам удачи в совместной работе и воплошении в жизнь своих

ОФИЦИАЛЬНО

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ поселения сосенское РЕШЕНИЕ

21 мая 2015 года № 31/3 О внесении изменений и дополнений

в Устав поселения Сосенское В соответствии с пунктом 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 6 октября

2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 6 ноября 2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», в целях урегулирования вопросов организации деятельности органов местного самоуправления поселения Сосенское

Совет депутатов поселения Сосенское решил:

- ги в Устав поселения Сосенское следующие изменения и дополнения:
- 1.1) дополнить статью 16 Устава «Глава администрации» пунктом 6 следующего содержания:
- «6. В случае временного отсутствия главы администрации поселения Сосенское, глава администрации поселения Сосенское на период своего временного отсутствия возлагает исполнение своих полномочий на одного из заместителей главы администрации поселения Сосен-

В случае если в течение трех дней со дня возникновения причин, по которым глава администрации поселения Сосенское временно не может исполнять свои полномочия, им не принято решение о назначении исполняющего полномочия главы администрации поселения Сосенское на период его временного отсутствия, полномочия главы администрации поселения Сосенское исполняет один из заместителей главы администрации поселения Сосенское, назначаемый главой поселения Сосенское.»;

1.2) дополнить статью 17 Устава «Полномочия главы администрации» пунктом 5 следующего содержания:

«5. В случае досрочного прекращения полномочий главы администрации поселения Сосенское, до дня заключения контракта с лицом, назначенным Советом депутатов на должность главы администрации поселения Сосенское по контракту, Совет депутатов поселения Сосенское назначает временно исполняющим полномочия главы администрации поселения Сосенское одного из заместителей главы администрации поселения Сосенское.»;

1.3) статью 34 «Опрос граждан» излов новой релакци

«Статья 34. Опрос граждан

1. Опрос граждан (далее — опрос) проводится на всей территории поселения или на части его территории для выявления и учета мнения населения при принятии органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления решений по вопросам местного

Результаты опроса носят рекомендательный характер.

- 2. Порядок назначения и проведения опроса определяется нормативными правовыми актами Совета депутатов в соответствии с федеральными законами и законодательством города Москвы.
- 3. Инициирует проведение опроса глава поселения или Совет депутатов. Инициатива главы поселения о проведении опроса рассматривается в течение 30 дней со дня ее поступления в Совет депу-

- 4. В решении Совета депутатов о назначении опроса устанавливаются
- 1) дата и сроки проведения опроса; 2) территория, на которой проводится
- опрос в целях выявления и учета мнения населения;
- 3) формулировка вопроса (вопросов), предлагаемого (предлагаемых) при проведении опроса;
- 4) методика проведения опроса;
- 5) форма опросного листа;
- 6) минимальная численность жителей поселения, участвующих в опросе, для признания его состоявшимся.
- 5. Жители поселения должны быть проинформированы о проведении опроса не менее чем за 10 дней до его проведения. Продолжительность опроса не может составлять более чем 14 дней с даты, определенной решением Совета тов о назначении опроса.
- 6. Результаты опроса публикуются информационно-телекоммуникационной сети Интернет».
- 2. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Москве.
- 3. Опубликовать настоящее решение после государственной регистрации в газете «Сосенские вести» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления поселения Сосенское информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу поселения Сосенское Долженкова В.М.

Глава поселения Сосенское В.М. Долженков

Кадастровая палата Москвы будет предоставлять ряд услуг быстрее

С 7 мая 2015 года сокращены сроки, в рамках которых ведется государственный кадастровый **учет объектов недвижимого иму**щества и предоставляются сведения из государственного кадастра недвижимости при подаче электронных заявок. Соответствующее решение приняли в Кадастровой палате столицы.

В настоящее время постановка на учет объектов недвижимости осуществляется не дольше 9 рабочих дней (вместо 10) со дня получения заявления регистрирующим органом, предоставление сведений из Росреестра – не дольше четырех рабочих дней (вместо пяти), предоставление кадастрового плана участка – не дольше 10 рабочих дней (вместо 15).

С 31 мая этого года ряд услуг Кадастровой палаты Москвы примут электронный вид. Это коснется, в частности, услуг кадастрового учета изменений объектов недвижимого имущества, исправления технических ошибок, а также снятия объектов недвижимости с учета.

№ 10 июнь 2015

ПУЛЬС ГОРОДА

15 июня 2015 года Сергей Собянин понаблюдал за ходом реконструкции Волоколамского путепровода, который проходит над путями Малого кольца МКЖД



Собянин отметил, что реконструкция этого объекта решает сразу несколько задач. Во-первых, расширение Волоколамского шоссе за счет создания автомобильного переезда. Во-вторых, создание трамвайного и технологического путепроводов, позволяющих осуществить запуск пассажирского движения на МКЖД. «Все работы должны закончиться в 2016 году, но первый пусковой комплекс будет завершен уже осенью этого года», — подчеркнул Мэр.

Виктор Тихонов, возглавляющий компаниюгенподрядчика строительных работ, сообщил, что сейчас работы по реконструкции объекта ведутся круглосуточно. По его словам, полностью закончить работы на путепроводе планируется к апрелю 2016 года.

Сергей Собянин поставил перед строителями задачу придерживаться графика, поскольку работы на путепроводе затрудняют движение автомобильного транспорта. Он добавил также, что Волоколамский путепровод является крайне важным объектом для запуска движения по МКЖД, движения трамваев. Ожидается, что его реконструкция поспособствует улучшению движения общественного транспорта, трамвайного обслуживания района Сокол.

В рамках реконструкции на путепроводе будут полностью замены конструкции автодорожного и трамвайного путепроводов, увеличены габариты

для железнодорожного транспорта до 6,9 м, заменены конструкции технологической эстакады.

Реконструкции подлежат также прилегающая улично-дорожная сеть и два подземных перехода.

Чтобы запустить пассажирское движение на МКЖД, на реконструкцию закрыты Коптевский, Сусоколовский, Богородский, Звенигородский и Волоколамский путепроводы, работы на Ленинградском путепроводе уже завершены, объект введен в эксплуатацию.

Еще одним важным введенным объектом стал новый парогазовый энергоблок, построенный на ТЭЦ-12 ОАО «Мосэнерго». Его Собянин проинспектировал 17 июня.

Мэр отметил, что открытие данного объекта очень важно, его строительство потребовало больших инвестиций и огромного объема работ. Теперь в сфере энергетики и электроэнергетики появились новые возможности.

По словам Сергея Собянина, эффективность московской энергетики возрастает, становится более экологичной и надежной.

Благодаря вводу нового энергоблока ожидается улучшение экологической ситуации в столице. На нем будут использовать «сухую» вентиляторную градирню (устройство для охлаждения воды), одно из новшеств энергоблока. Ее преимуществом по сравнению с башенными градирнями является возможность исключения испарения воды и уменьшения ее забора из Москвы-реки.

Кроме того, объем выбросов в атмосферу окислов азота при использовании парогазовых энергоблоков примерно в три раза меньше, чем у традиционных паросиловых агрегатов.

ТЭЦ-12 существует с 17 июня 1941 года. С началом войны была проведена эвакуация оборудования с ТЭЦ. В 1944 году ТЭЦ начали восстанавливать и вновь ввели в эксплуатацию в 1946 году.

В основном в новом энергоблоке установлено оборудование отечественного производства. Новый блок можно отнести к классу современных парогазовых блоков страны. Строительство нового блока осуществлялось на собственные средства ОАО «Мосэнерго», средства бюджета города не привлекались.

Досрочное предоставление отпуска

В прокуратуру Новомосковского административного округа г. Москвы поступило обращение работника, который совсем недавно устроился на работу в организацию, с просьбой разъяснить следующий вопрос.

— Здравствуйте! Слышал, что отпуск предоставляется после шести месяцев работы у работодателя. Есть ли какие-нибудь исключения из этого правила? Ведь близится лето и хотелось бы съездить отдохнуть.

Да, действительно, исключения предусмотрены законодательством. Регулирование трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами осуществляется:

— трудовым законодательством (включая законодательство об охране труда), состоящим из Трудового кодекса Российской Федерации, иных федеральных законов и законов субъектов Российской Федерации, содержащих нормы трудового права;

 иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.

В соответствии со ст. 122 Трудового кодекса Российской Федерации, право на использование отпуска за первый год работы возникает у работника по истечении шести месяцев его непрерывной работы у данного работодателя.

Вместе с тем указанной статьей предусмотрены случаи, когда оплачиваемый отпуск может быть предоставлен и до истечения указанного срока — по соглашению сторон (работника и работодателя).

Кроме того, предусмотрены случаи, когда работодатель должен предоставить указанный отпуск по заявлению работника:

- женщинам перед отпуском по беременности и родам или непосредственно после него;
- работникам в возрасте до 18 лет;
- работникам, усыновившим ребенка (детей) в возрасте до трех месяцев;
- в других случаях, предусмотренных федеральными законами.
 Например:
- по желанию мужа ежегодный отпуск ему предоставляется в период нахождения его жены в отпуске по беременности и родам независимо от времени его непрерывной работы у данного работодателя (ст. 123 ТК РФ);
- предоставление ежегодного оплачиваемого отпуска в удобное для граждан, награжденных нагрудным знаком «Почетный донор», время года в соответствии с трудовым законодательством (ст. 23 Федерального закона «О донорстве крови и ее компонентов»;

— и др.

Таким образом, в случае если работник относится к одной из указанных категорий либо если между работником и работодателем достигнуто соглашение, отпуск будет предоставлен до истечения указанного шестимесячного срока.

Прокурор округа И.В. Харитонов

МЧС ИНФОРМИРУЕТ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ ПО Г. МОСКВЕ

Государственное казенное учреждение города Москвы «Московская городская поисково-спасательная служба на водных объектах»



ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД





Купайтесь в специально отведенных местах, оборудованных пляжах, где вы можете получить помощь спасателя.



Не подплывайте к моторным, парусным судам, весельным лодкам и другим плавсредствам, не прыгайте с них и других сооружений, неприспособленных для этих целей в воду.



Не устраивайте в воде игры, связанные с нырянием и захватом купающихся. Не подавайте ложные сигналы бедствия.

Не заплывайте далеко от берега на надувных матрацах и автомобильных камерах. Не используйте для плавания самодельные устройства.



Купайтесь только под наблюдением взрослых в специально отведенных местах.



МЧС ИНФОРМИРУЕТ І



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ ПО г. МОСКВЕ

ИНФОРМИРУЕТ

правила поведения на воде В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД



Запрещено плавание в судоходных местах!



Нырять с лодки



За буйки не заплывать!



Не ныряйте в незнакомом месте.

ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ВОДНЫМИ ОБЪЕКТАМИ ДЛЯ КУПАНИЯ



Не перегружайте



Не пересекайте



Запрещается употребление спиртных напитков.



Пройдите техосмотр.

ОСНОВНЫЕ ДЕЙСТВИЯ ПО ОКАЗАНИЮ ПОМОЩИ



Транспортировка потерпевшего с поддержкой за волосы



Транспортировка пострадавшего за разноимённую руку



Выполнение непрямого массажа сердца



Выполнение одновременно массажа сердца и искусственного дыхания

Телефоны экстренных служб г. Москвы: 112 - единый номер вызова экстренных оперативных служб в Москве и Московской области, 01 - служба реагирования в чрезвычайной ситуации, служба пожарной охраны в г. Москве, 02 - служба милиции в г. Москве, 03 - служба скорой медицинской помощи в г. Москве. Мегафон - 112, Билайн - 112, МТС - 010

Учредители: Администрация поселения Сосенское (142770, г. Москва, поселок Газопровод, д. 15), Совет депутатов поселения Сосенское (142770, г. Москва, поселок Газопровод, д. 15). Ответственный: И.С. Попова.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по г. Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ50-01586. Допечатная подготовка — ООО «Агентство Отлично!»: Кутузовский пр-т, д. 33, Мичуринский пр-т, д. 9. Ген. директор — А.М. Терехов (тел.: 8(495)938-4580). Верстка: Любовь Шушпанова, корректор: Дарья Павлова.

Все права защищены. Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено. Распространяется бесплатно на территории поселения Сосенское города Москвы. Газета отпечатана в ОАО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, д. 7, стр. 1. Тираж: 1000 экз. Подписано в печать 17.06.15. 17.00. Зак. № 1901